
第27回　北海道フェアin代々木　アンケート　集計

男性

男性全体 １０歳未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上

123 0 1 14 29 38 26 12 3

98 1 0 13 17 23 20 20 4

9 0 0 5 1 1 2 0 0

16 0 0 5 1 3 2 3 2

124 0 1 18 33 28 25 15 4

27 1 0 5 5 3 7 6 0

62 0 1 18 15 14 10 4 0

43 0 0 10 9 6 10 7 1

17 0 0 1 4 7 3 2 0

322 2 2 43 80 92 64 32 7

男性

男性全体 １０歳未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上

110 0 1 15 28 30 18 16 2

11 1 0 2 3 2 2 1 0

9 0 0 0 3 4 2 0 0

12 0 0 2 5 2 3 0 0

10 0 0 0 6 4 0 0 0

16 0 0 2 0 4 7 3 0

32 0 0 3 13 7 7 2 0

3 0 0 1 0 1 1 0 0

23 1 1 5 3 6 5 2 0

19 0 0 4 3 8 2 2 0

2 0 0 1 0 0 0 0 1

48 0 0 5 9 13 14 3 4

9 0 0 0 3 6 0 0 0

18 0 0 3 4 5 3 3 0

322 2 2 43 80 92 64 32 7

Q３：「増毛町」といえば何を想像しますか？に対するアンケート集計

海の見える街

水産物が有名

最北の果樹園地帯

毛が増える街

自然豊かな街

産業が盛んな街

歴史的建造物が建ち並ぶ

Q２：増毛町の場所に○を付けてくださいに対するアンケート集計

増毛

食の盛んな街

その他

合計

日高地方

石狩地方

網走地方

宗谷地方

後志地方

胆振地方

無回答

合計

渡島・檜山地方

留萌地方

十勝地方

根室地方

釧路地方

上川地方



第27回　北海道フェアin代々木　アンケート　集計

女性

女性全体 １０歳未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上

173 0 1 30 49 46 21 19 7

132 0 0 26 29 34 18 17 8

9 0 0 3 3 0 0 2 1

12 0 0 2 5 1 2 2 0

154 0 1 34 45 38 17 14 5

40 0 0 5 7 11 4 10 3

62 0 1 19 19 11 4 4 4

58 0 1 14 17 5 6 13 2

15 0 0 3 2 6 3 1 0

374 0 4 73 103 89 57 32 16

女性

女性全体 １０歳未満 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上

102 0 0 21 24 29 10 13 5

24 0 0 8 5 8 1 2 0

14 0 0 3 2 3 6 0 0

15 0 0 2 3 2 5 1 2

5 0 0 0 1 3 1 0 0

18 0 0 4 8 3 1 2 0

34 0 0 5 10 10 8 0 1

10 0 1 4 5 0 0 0 0

23 0 0 3 7 8 3 2 0

17 0 1 4 4 5 2 1 0

1 0 0 1 0 0 0 0 0

66 0 1 9 23 11 12 6 4

9 0 0 1 6 1 0 1 0

36 0 1 8 5 6 8 4 4

374 0 4 73 103 89 57 32 16

石狩地方

渡島・檜山地方

上川地方

釧路地方

根室地方

網走地方

最北の果樹園地帯

日高地方

胆振地方

後志地方

宗谷地方

増毛

Q３：「増毛町」といえば何を想像しますか？に対するアンケート集計

合計

無回答

十勝地方

留萌地方

水産物が有名

歴史的建造物が建ち並ぶ

産業が盛んな街

自然豊かな街

海の見える街

Q２：増毛町の場所に○を付けてくださいに対するアンケート集計

合計

その他

食の盛んな街

毛が増える街


